Kutno, dnia 25.01.2022r.

ZARZAD NIERUCHOMOSC! MIEJSKICH Wszyscy Wykonawcy
99-300 Kutno, ul. Oporowska5
tel. 24 252-81-00 do 10, fax 24 252-81-00

REGON 473295138

Sprawa Nr 1/ZNM/2022
L.dz. SE/DK/1/ZNM/2022/42/424/4/87a/2022

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzanego w trybie
podstawowym na ustuge polegajaca na: Utrzymanie czystosci na terenach zarzadzanych przez
Zarzad Nieruchomosci Miejskich w Kutnie.

Zamawiajgcy Zarzad Nieruchomosci Miejskich w Kutnie, dziatajgc na podstawie przepisu art.
284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 roku — Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2019r.,
poz. 2019 z pézn. zm.), zwanej dalej ,ustawg Pzp”, udziela wyjasnierh do SWZ w zakresie zapytan
0 nastepujgcej tresci:

1. Dotyczy wymagania o ktérym mowa w pkt 7.1.4 SWZ. Zamawiajgcy w przedmiotowym
warunku nie okreslit wymagan dotyczacych kwalifikacji zawodowych, uprawnien,
doswiadczenia i wyksztatcenia niezbednych do wykonania zamdwienia publicznego dla
wykazywanych oséb. W zwigzku z powyzszym prosze o wykreslenie w pkt 9.2.1 ppkt 2
wymagan dotyczgcych obowigzku przedstawienia takich informaciji. Zgodnie z art. 16 pkt 3
Pzp Zamawiajgcy przygotowuje i przeprowadza postepowanie o udzielenie zamdéwienia
w sposOb proporcjonalny. Wymaganie podania takich informacji w sytuacji w ktorej
Zamawiajgcy nie sprecyzowat w tym zakresie warunkéw udziatu w postepowaniu, narusza
art. 112 ust. 1 w zwigzku z art. 116 ust. 1 Pzp, gdyz informacje te sg zbedne do oceny
spetniania tych warunkéw.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze pkt 7.14 oraz 9.2.1 ppkt 2 SWZ sg zgodne z brzmieniem
§ 9 ust. 1 pkt 3 Rozporzadzenia Ministra Pracy i Technologii z dnia 23.12.2020 r. w sprawie
podmiotowych $rodkéw dowodowych oraz innych dokumentéw lub o$wiadczen, jakich moze zadac
zamawiajgcy od wykonawcy. W nawigzaniu do powyzszego zamawiajgcy moze zgdac wykazu osob
,wraz z informacjami” o tych osobach, mogacych mie¢ wptyw na ocene jakosci i rzetelnosci
oferowanych ustug na kazdym etapie postepowania oraz w fazie realizacji umowy.

Zamawiajacy nie okreslit minimalnych wymagan w zakresie kwalifikacji zawodowych, uprawnien,
doswiadczenia i wyksztatcenia wskazanych oséb odpowiedzialnych za Swiadczenie ustug. Wobec
tego w tych punktach SWZ co do powyzszych informacji nie wystepujg ograniczenia w dostepie
wykonawcéw do udziatu w postepowaniu.




2. Zgodnie z art. 99 ust. 1 Pzp Zamawiajacy zobowigzany jest do opisania przedmiotu zamowienia
w sposéb jednoznaczny i wyczerpujacy, za pomocg dostatecznie doktadnych i zrozumiatych
okreslen, uwzgledniajgc wymagania i okolicznosci mogace mie¢ wplyw na sporzadzenie oferty.
W zwigzku z powyzszym zwracam sie o doprecyzowanie przedmiotu zamoéwienia w nizej
wymienionym zakresie przez uzupetnienie OPZ o maksymalne mozliwe do zlecenia ilosci ustug,
a takze o podanie innych nw. informacji dotyczagcych zamawianych ustug pozwalajgcych na
dokonanie rzetelnej wyceny oferty.

a. Dotyczy Zatgcznika nr 1 do SWZ pkt | lit a:

- przycinanie zywoptotéw w miare wystepujacych potrzeb tak, aby wysoko$¢ kazdorazowych
odrostéw nie przekraczata 10 cm wraz z uprzatnieciem i wywiezieniem Scietych nieczystosci.
Prosze o wskazanie maksymalnej ilosci metréw biezgcych zywoptotéw, ktére winny podlegac
przycinaniu.

Odpowiedz:
Maksymalna ilo$ci metréw biezacych zywoptotdw, ktére winny podlegaé przycinaniu wynosi 400
mb.

- odchwaszczanie terenéw zielonych, zywoptotow.
Prosze o wskazanie maksymalnej ilosci metréw biezacych zywoptotéw, ktére winny podlegac
odchwaszczaniu.

Odpowiedz:
Maksymalna ilo$ci metréow biezgcych zywoptotéw, ktére winny podlegac odchwaszczaniu
wynosi 400 mb.

- formowanie drzew i krzewéw.
Prosze o wskazanie maksymainej iloci drzew oraz maksymailnej ilosci metrow kwadratowych

skupin krzewoéw, ktére winny podlegaé formowaniu.

Odpowiedz:
Maksymalna ilo$ci drzew ktére winny podlega¢ formowaniu wynosi 4 sztuki.
Brak skupin krzewoéw, ktére winny podlega¢ formowaniu.

Maksymalne ilosci drzew prosze podaé w rozbiciu na poszczegélne wysokosci — do 8m, - do
15m i powyzej. Informacje te sg niezbedne do doboru i wyceny odpowiedniej metody (z
podnosnika, metodg alpinistyczng)

Odpowiedz:
Maksymalna ilosci drzew w rozbiciu na poszczegéine wysokosci wynosi: do 8 m - 95 sztuk, do
15 m — 98 sztuk, powyzej 15m — 23 sztuk.

Prosze o doprecyzowanie co doktadnie zamawiajgcy rozumie pod pojeciem formowanie drzew.
O ile formowanie krzewdéw na rynku ustug zieleniarskich jest powszechnie znanym pojeciem, to
formowania drzew sie nie stosuje — drzewa poddaje sie pielegnacji, przeswietlaniu lub cieciom
zachowujgcym statyke drzewa. Czy zatem pod pojeciem formowania drzew kryje sie inny zakres
ustug niz opisane w kolejnym tirecie ustugi pielegnacji drzew?

Odpowiedz:
Chodzi tylko o 4 sztuki drzew, u ktérych koronie nadaje si¢ forme kulistg. Pozostate drzewa
podlegajg przeswietleniu — cieciom korekcyjnym.
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- pielegnacja drzew (wycinka suchych, chorych oraz potamanych wiatrami konaréw, przycigcie
gatezi). Prosze o doprecyzowanie maksymalnej mozliwej do zlecenia ilosci drzew poddanych
pielegnaciji. Maksymalne iloéci drzew prosze podaé¢ w rozbiciu na poszczegéine wysokosci — do 8m,
- do 15mi powyzej. Informacje te sg niezbedne do doboru i wyceny odpowiedniej metody (z
podnosnika, metoda alpinistyczng)

Odpowiedz: Maksymalna ilo§¢ drzew poddanych pielegnacji w rozbiciu na poszczegoine
wysokosci wynosi: do 8 m — 95 sztuk, do 15 m — 98 sztuk, powyzej 15m — 23 sztuk.

- pielenie rabat kwiatowych. Prosze o podanie maksymalnej ilosci metrow kwadratowych rabat ktére
majg byé objete pieleniem a takze maksymalnej czestotliwosci pielenia oraz o jednoznaczne
doprecyzowanie co zamawiajgcy rozumie przez pielenie w razie potrzeby. Tzn. jaki stopien
zachwaszczenia rabaty Zamawiajgcy uzna za wystarczajgcy do zlecenia pielenia rabaty.

Odpowiedz: Maksymalnej ilosci metrow kwadratowych rabat, ktére majg by¢ objete pieleniem
wynosi 600 m2,

Maksymalna czestotliwos¢ pielenia czy tez pielenia w razie potrzeby wynosi raz w miesigcu, tylko
w okresie wiosennym, letnim i jesiennym. Zamawiajgcy uzna za wystarczajgcy do zlecenia pielenia
rabaty 10% zachwaszczenia rabaty.

- przycinanie, nawozenie i podlewanie. Prosze o doprecyzowanie czego dotyczy powyzszy tiret, bo
systematyka tiretow w pkt | lit a Zatgcznika nr 1 do SWZ nie pozwala jednoznacznie przypisac
powyzszego zakresu czynnosci — czy dotyczy to trawnikéw, czy drzew i krzewow, czy tez rabat.

Odpowiedz: Przycinanie dotyczy trawnikéw, podlewanie dotyczy rabat i nowych nasadzen drzew,
nawozenie dotyczy rabat.

- wykonywanie nasadzen drzew, krzewéw, wysiewéw traw na objetych zaméwieniem terenach przy
uzyciu materiatu powierzonego przez zamawiajgcego. Prosze o podanie maksymalnej ilosci
nasadzen drzew, krzewdw, a takze maksymalnej powierzchni w metrach kwadratowych wysiewu
traw.

Odpowiedz: Przewidywana ilo$¢ planowanych nasadzen drzew do 20 szt., krzewéw do 20 szt. oraz
przewidywana iloéé planowanego wysiewu traw do 1 000,00 m?,

b. Dotyczy Zatgcznika nr 1 do SWZ pkt | lit b:
- czyszczenie daszkow nadwejsciowych. Prosze o wskazanie maksymalnej wysokosci na jakiej
usytuowane sg daszki nadwejsciowe.

Odpowiedz: Maksymalna wysoko$¢ na jakiej usytuowane sg daszki nadwejsciowe to 3,20 m.




3. Dotyczy Zatgcznika nr 5 do SWZ § 3 oraz § 13 ust. 12 —Zamawiajgcy w paragrafie tym przewiduje
mozliwo$é ograniczenia zakresu $wiadczenia wykonawcy. Prosze o wskazanie minimalne; wartosci
lub wielko$ci $éwiadczenia stron, gdyz w obecnym ksztalcie przepis narusza postanowienia art. 433
pkt 4 Pzp

Odpowiedz:

W nastepstwie zmian okreélonych w § 3 oraz § 13 ust. 12 umowy, minimalna wielkos¢ $wiadczenia
wykonawcy moze wynosi¢ 95% powierzchni obejmujgcej przedmiot zamowienia wskazanej
w ofercie oraz odpowiednio minimalna wielko$¢ $wiadczenia zamawiajgcego moze stanowi¢ 95%

wynagrodzenia okreslonego w § 8 ust. 1 umowy.

4. Dotyczy Zatacznika nr 5 do SWZ — Prosze o dookreslenie w umowie, zgodnie z art. 436 ust. 3
Pzp, tacznej maksymalnej wysokosci kar umownych, ktérych mogg dochodzi¢ strony.

Odpowiedz:

taczna maksymalna wysoko$é kar umownych jest okreslona w § 12 ust. 2 wzoru umowy —
zatgcznika nr 5 do SWZ. Maksymalna wysoko$¢ kar umownych wynosi 15% wynagrodzenia
okreslonego w § 8 ust. 1 umowy, ktére jest wynagrodzeniem miesigcznym naleznym za $wiadczenie
ustug powtarzajacych sie w okresie objetym zaméwieniem. Wobec tego § 12 ust. 2 nalezy stosowac
do kazdego rozliczenia wykonanych ustug w danym miesigcu.




